
регата ПОРТ  ВАРНА 2017 �

Q1

Page 1: 2017

Customize

47.37%

36.84%

10.53%

5.26%

Хареса ли ви регатата като цяло?
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View respondent's answers

Трябва да съдиите да се подготвят по-добре преди стартовете - да гледат прогнозата за времето!

7/10/2017 2:46 PM
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Дистанциите бяха ли добре подбрани?

Answered: 18 Skipped: 1
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Не може само троъгълници, а да няма банани

7/10/2017 11:44 PM

View respondent's answers

Имайки предвид, че третия ден нямаше гонки, но беше стартиран отново триъгълник за класове, които караха такава
дистанция първия ден - може би щеше да е добре да има банани за тях.
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Класовете добре ли бяха разделени?
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neka da ima vazmojnost za zapisvane i v dvete sistemi irc i orc ednovremenno, sas saotvetnoto klasirane

7/9/2017 11:25 PM
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Стоянката добре ли беше уредена?

Answered: 19 Skipped: 0
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Имате ли забележки към новата хендикапна система ORC ?

Answered: 18 Skipped: 1

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/JuRNY3qU3PtTxW5uvJC6Arf_2Foz83WvWZrthx7t3XcO0_3D?respondent_id=6282088369
https://www.surveymonkey.com/analyze/JuRNY3qU3PtTxW5uvJC6AmFF5TdOzRcldeIZ09cZZsw_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/JuRNY3qU3PtTxW5uvJC6AmFF5TdOzRcldeIZ09cZZsw_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/JuRNY3qU3PtTxW5uvJC6AmFF5TdOzRcldeIZ09cZZsw_3D#


Q6

88.89%

11.11%

RESPONSES (2)

Showing 2 responses

TOTAL

Не

Имам следните:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Не�

ResponsesИмам следните:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES
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не одобрявам начина на налагане на системата

7/10/2017 10:02 PM

View respondent's answers

Системата работи справедливо тогава, когато се използват правилните коефициенти или scoring опции. Забележката не е
към самата система, а към съдиите, които я прилагат за класиране в гонките.

7/10/2017 2:46 PM
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Доволни ли сте от съдийството?

Answered: 18 Skipped: 1
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Остава и да сме доволни!
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изключително неадекватно

7/9/2017 11:53 PM
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Доволни ли сте от Протестната комисия?
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Доволни ли сте от купоните организирани яхт клуб Порт Варна?

Answered: 19 Skipped: 0
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Имайки предвид ограничения бюджет, мисля, че всичко беше добре направено - важното е да се съберем и да се повеселим.

7/10/2017 2:46 PM
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Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?

Answered: 18 Skipped: 1
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Кое по-точно да ми хареса?

7/10/2017 11:44 PM

View respondent's answers

много слабо отразяване, не съм видял нищо

7/10/2017 10:56 AM

View respondent's answers

Нищо не съм видял в медиите.

7/10/2017 9:50 AM
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засега още нищо!

7/9/2017 11:53 PM
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nishto
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Customize

55.56%

44.44%

Какво бихте искали да има в следващото издание:
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Рекламни тениски и шапки, както на всички сериозни регати.
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Кьор софра
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normalni sadii, po-razchupeni offshore distancii i kato cqlo poveche offshore etapi
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